

В блоге помощника депутата Ильи Пономарева, которого объявили в розыск в связи с обвинениями, прозвучавшими в фильме "Анатомия протеста-2" появилась запись от его имени. Леонид Развозжаев сообщает, что скрывается в надежном месте. При этом утверждает, что в этом месте нет выхода в Интернет.

"Я не собираюсь играть по их правилам", - пишет он.

Также он сообщает, что ни близкие, ни товарищи не знают места, где он скрывается. Развозжаев добавил, что он - таёжник, сибиряк, и может довольно долго жить в экстремальных условиях.

Напомним, что ранее по этому делу арестовали на 2 месяца Константина Лебедева.